

EDITAL N.º 037/2016
RETIFICAÇÃO DO EDITAL Nº 021/2016

O REITOR DA UNIVERSIDADE FEDERAL DO PAMPA, no uso de suas atribuições legais e estatutárias, retifica o Edital Nº 021/2016, conforme segue:

4. Cronograma

Onde se lê:

15/02/2016	Data limite para inserção de novos projetos no SIPPEE	:
------------	---	---

Leia-se:

26/02/2016	Data limite para inserção de novos projetos no SIPPEE
------------	---

Bagé, 15 de fevereiro de 2016.

Marco Antonio Fontoura Hansen
Reitor